

第 61 期 说一口纯正的粤语



粤语课堂开讲啦!

还在为看TVB却只能看字幕而苦恼?
还以为会一句“猴雷赛”而沾沾自喜?

嘉宾：粤语协会会长梁雅雯
时间：12.9 18:30-19:30
地点：新图E317

粤韵，岂止于美——第 61 期鲜悦“说一口纯正的粤语”圆满结束

12月9日晚，第61期鲜悦——“说一口纯正的粤语”如期举行，交大粤语协会会长梁雅雯应邀来到活动现场为在场同学讲授粤语的学习方法和具体实用的粤语词汇。



活动伊始，梁雅雯会长首先向观众询问学习粤语的最初动机，并在讲座开始前先进行了看图说词等语言类小游戏，现场的气氛由之前的紧张慢慢变得轻松愉快。

在接下来的时间内，由粤语协会专业的粤语老师带领大家进入粤语的教学环节。教学以“凉茶”为主题，通过日常生活中与“凉茶”有关的粤语词句，深入浅出，带领大家进入粤语的奇妙世界。教学过程中学生们也是认真聆听，并积极模仿学习粤语的音调，表达了自己对粤语浓厚的兴趣。

活动进入提问环节，现场同学大胆提问，纷纷要求会长使用粤语说出自己生活中可能提到的词汇，在学习模仿的过程中，学生也得到了会长的悉心指导和更正。活动接近尾声，有同学更是自告奋勇，现场献唱粤语歌曲，为整个活动留下了精彩的最后一笔。